

本科第三批降分再征3117个志愿

这是本科层次最后一次征集志愿 对口招生专科10大类专业征集480个志愿

□晚报记者 张竞联 实习生 赵文静

本报讯 记者昨晚从登封高招录取现场获悉,我省高招本科第三批及对口专科征集志愿投档录取后,少数院校及对口专科的个别专业类别仍有计划余额,需要面向符合条件的考生继续征集志愿。

三本及对口专科院校降分征集志愿

本科第三批共有33所院校面向考生征集3117个志愿,备档线在上次征集志愿的基础上再降低10分,即省外院校456分备档,省内院校446分备档,分别比原定分数线低了20分和30分。另外,郑州大学西亚斯国际学院(与美国堪萨斯州富特海斯州立大学合办)、华北水利水电学院与嵩山少林武术职业学院联合办学(办学点在嵩山)和南阳理工学院(软件类专业)在上次征集志愿的基础上再降低20分备档,即备档线为436分。对口招生专科方面,嵩山少林武术职业学

院、周口科技职业学院、焦作师范高等专科学校、开封大学、辽宁工程技术大学、陕西能源职业技术学院等6所院校面向考生征集480个志愿。招生类别涵盖计算机、机电与机制、文秘、旅游、化工、美术、市场营销、政法、国际商务、煤炭青年等10大类。

今日18时前可上网查询填报

符合上述备档线要求,目前未被录取的考生,可补报相关院校志愿。拟选报本次征集志愿的考生,可于今日18时前登录网上填报志愿系统(<http://pzwb.heao.gov.cn>)或河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)填报志愿。

此次征集志愿是本科第三批第二次征集志愿,也是本科层次最后一次征集志愿,省招办提醒拟选报征集志愿的考生,认真阅读有关院校招生章程,了解有关院校的办学性质、办学地点、收费标准等,慎重选报。一经投档,不再作自愿放弃录取处理。



去年某校高一新生在军训(资料图片)

规定军训不收费,但都在收 教育部门申请将军训费纳入政府经费

□晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

本报讯 记者昨日从市教育局了解到,按照有关政策,禁止向新生收取任何军训费用。但实际上,市区几乎所有高中都在收取军训费,一般300元~400元。

昨日,一位家长反映,孩子今年考上了市区一所省级示范性高中,马上就要开始军训了,学校让每位学生交310元的军训费,如果不交钱参加军训就不能“编班”。

记者了解到,市区几乎所有高中学校都收取了军训费。“学校没有这部分经费支出,要联系军训场地,学生军训期间要吃饭、住宿,这都需要费用。”一所学校有关负责人介

绍,军训费如果不收,军训就无法开展。

在军训开始前,市教育局曾经下发通知,“禁止向学生收取任何军训费用”。其实,市政府为每名新生补贴80元军训费用。“不过,这些费用远远不够。”市教育局有关负责人介绍,新生一般军训一周或10天,一名学生一天的吃、住、训练费用等大约需要50元。

为解决军训过程中出现的收费矛盾,市教育局正在向市政府申请,计划将新生的军训费用全部纳入政府经费中来。市教育局的这位负责人说,在目前矛盾还无法解决的情况下,教育部门要求学校向家长明项各项收费的成本价格,让家长和学生做到对于这部分费用支付心中有数。

市政府现场督办100件建议提案 新闻媒体全程跟踪采访

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市政府开始对事关民生的100件代表建议和委员提案的办理情况进行现场督察,新闻媒体全程跟踪采访。

今年,由市政府系统承办的代表建议和委员提案共1176件,市政府办公厅选择了其中的100件建议和提案进行公开办理,具体办理情况将通过新闻媒体跟踪报道向社会告知。此次是郑州市政府首次将整个建议、提案办理过程公开,接受社会和媒体的监督。

市政府督察室主任任任书介绍,此次督察活动为期3天。督察组将分别前往市发改委、市建委、市民政局、市劳动和社会保障局、市政管理执法局等9家单位进行抽查,采用查阅资料、现场查看、召开座谈会等形式对建议提案办理情况、落实效果进行督察。

按照要求,具体的办理过程中,各承办单位“一把手”为办理工作第一责任人。办理工作必须在7月底前全部完成,8月上旬以后完不成的不列入先进单位考察范围,未按时完成任务的将视情况进行通报批评。

趁“热”打铁,巧治宫颈糜烂

现在正值“三伏天”,随着炎炎夏日的到来,宫颈糜烂患者开始与日剧增,女人一不小心就被它缠上了身体,然而想与宫颈糜烂轻松告别,却不是件容易的事情。它常常不痛不痒,难以被察觉,但却是不孕、流产、宫颈癌等疾病的罪魁祸首。据临床普查统计分析:在已婚妇女中约有70%的患者有不同程度的宫颈糜烂。

今年夏季以来,在东方女子医院妇科治疗中心,经常遇见一些女性因白带增多而来就诊,这些妇女白带多而粘稠,内裤经常被弄湿染脏,虽说不是月经期,但不得不使用卫生巾。更令人难堪的是,有时白带还伴有臭味,尤其在炎热夏天,不仅影响自己,还影响到别人,她们在肉体和精神上都受着较大的折磨,原来造成这种情况的常见原因都是宫颈糜烂。

天气炎热 导致宫颈疾病高发

35岁的蔡小姐,患有慢性宫颈炎已经3年了,她一直觉得没什么问题,就没有放在心上,直到前几天,因为天气炎热,她和单位的同事一起去漂流,回来后一直沉浸在戏水的欢乐中,一个星期后,她发现白带明显增多,每天内裤都要换两三条,然而她以为这是正常反应,没有到医院诊治,只是到药店买了一些消炎药。现在,每次性生活后就会出现少量的阴道流血,经量增多,还伴有腰酸背痛,才不得已走进东方女子医院,经妇科诊疗中心景主任诊断她患上了中度宫颈糜烂。蔡小姐患宫颈糜烂的原因,与她感染炎症且没有及时治疗有着

极大的关系,再加上天气炎热、漂流等,不注意私处保护与卫生,最终才导致了宫颈糜烂。

巧治宫颈糜烂,关键要选对技术

根据蔡小姐的自身情况,景主任建议她做海扶刀治疗。据景主任介绍,目前治疗宫颈糜烂的技术很多,但效果最好、对女性伤害最小的是高能聚焦超声海扶刀技术,它是专门用来微创治疗宫颈疾病的前沿技术,据CCTV-1《新闻30分》报道它领先世界3-5年,被誉为“女性宫颈守护神”,目前在郑州市只有两家医院有这种技术,东方女子医院是其中之一。

作为一种非侵入性的治疗方法,海扶刀技术与传统的方法相比具有多种优势。**利于恢复:**可增强改善微循环和组织营养,将恢复期缩短一半;**安全性好:**能有选择性地破坏深部病变细胞,保护正常组织,安全性更高。**针对性强:**能直接聚焦于特定深度的病变组织,避免复发,单次即见效果。**轻松快捷:**单次治疗时间仅需10分钟,无异味无疼痛,治疗过程十分轻松。**花费更少:**该技术无须住院,随治随走,且治疗和恢复期缩短,大大减少了患者住院、医疗方面的费用。**保护功能强:**无创治疗不会引起宫颈粘连,从而保持了宫颈的良好弹性,愈后宫颈无结痂、光滑如初,保证正常夫妻生活和生育功能,这是其他疗法做不到的。

蔡小姐不禁感叹:“3年了!感觉从来没有像现在这样轻松过,是东方女子医院海扶刀技术让我结束了苦不堪言的日子。”

趁“热”打铁 治疗宫颈糜烂谨防以下误区

误区一:已婚中年女性才会患宫颈糜烂

专家:25岁~45岁女性七成有宫颈病

宫颈糜烂是最常见的女性生殖器官炎症。虽然患者群中,已婚中年女性占了绝大多数,但近年来,相关数据表明,患者年龄有趋小的迹象,迄今为止发现最小的宫颈癌患者仅有21岁。

景颂恩主任提醒大家:不仅仅是生育过的女性才会患宫颈糜烂,不洁的性生活和频繁人工流产等也会引发宫颈疾病。如果未婚女性出现持续性白带增多,或伴有颜色、质地的改变,则应到正规医院就诊,以查明原因。若是诊断出宫颈糜烂,就应该及时治疗,以免影响生育和正常的生活。

误区二:使用妇科洗液或者自行上药

专家:洗液或上药使用不当,会适得其反

很多女性自认为,即使没病,只要经常用洗液清洗下身,就能保证不得宫颈类疾病。景主任提醒广大女性朋友:正常健康女性阴道黏膜保护着内部组织,阴道内生存着大量有益的阴道杆菌杀死侵入阴道的病菌。如果长期使用洗液,就会杀死这些有益的阴道杆菌,使阴道失去酸性环境。如果清洗次数过于频繁,使用方式不当,在冲洗阴道时可能引起逆行感染,因此,女性朋友一定要注意不要过度使用妇科洗液或私自用药。

误区三:有病了再去治也不迟

专家:半年一次妇科检查最科学

宫颈癌是目前惟一可以预防的癌症,如果能够养成定期体检的习惯,就会早发现病情,从而进行有效的治疗,宫颈癌的治愈可以达到很好的效果,而一个简单的涂片检查就可预防至少90%以上的宫颈癌。

东方女子医院妇科诊疗中心景颂恩主任建议,育龄女性每半年应进行一次宫颈疾病筛查,具体的项目包括:液基细胞检查(TCT检查)、阴道镜检查及病理学检查。



景颂恩 副主任医师 东方女子医院妇科主任

擅长使用宫、腹腔镜、海扶刀等微创技术治疗宫颈糜烂、宫颈炎、子宫内膜异位症等各种妇科疾病;用科学免疫的方法治疗阴道炎、慢性盆腔炎等有丰富的临床经验。